

为民办实事 点滴暖民心

九龙办事处 全力推进“五经普”宣传工作



本报讯 经济普查、摸清家底、把脉国情、服务民生。为广泛宣传全国第五次经济普查工作,切实做好全国第五次经济普查宣传动员工作,在辖区内营造了解经济普查、支持经济普查的良好氛围,近日,九龙办事处加大宣传,营造家喻户晓、深入人心的良好舆论氛围。

活动中,社区工作人员通过播放LED宣传标语、入户宣传等方式对辖区法人单位、产业活动单位和个体经营户进行宣传,向居民发放宣传册和印有经济普查知识的小扇子、抽纸、扑克等,并向居民讲解《全国经济普查条例》《统计

法》等基本法规,增进居民对统计工作的了解与支持,消除居民对统计数据的误解误读,拉近统计工作与居民的距离。此次宣传提高了辖区居民对经济普查工作的知晓率,使居民认清了经济普查的重大意义,为经济普查工作的开展奠定了坚实的基础。

下一步,九龙办事处将继续加大“五经普”宣传力度,将“五经普”宣传工作不断融入日常,以最浓的宣传氛围持续做好经济普查工作,提高群众对经济普查的认识,确保经济普查工作的顺利进行。记者 鲁慧 通讯员 王春霞 文/图

九龙办事处 “省级文明单位”揭牌

本报讯 近日,九龙办事处举办“省级文明单位”揭牌仪式暨“99慈善日”募捐活动。自创建工作开展以来,九龙办事处牢固树立“创建为民、创建靠民、创建惠民”的创建理念,把文明单位创建工作贯穿单位管理、文化建设、效能建设、规范服务、和谐机关建设等各个环节,全力打造政治合格、工作创优、风清气正、群众满意的机关形象。“省级文明单位”称号是一项综合性的荣誉,鼓舞斗志,加压奋进,努力争取更大荣誉。

九龙办事处负责人表示,在今后工

作中,要把“省级文明单位”作为精神文明建设和各项工作的起点和契机,整装再出发,以全新的面貌,开拓创新、奋发作为,力争各项工作再上新台阶。

最后,九龙办事处举行“99慈善日”募捐活动。募捐现场,办事处领导充分发挥以上率下、示范引领的带头作用,积极奉献爱心。截至目前,全办募集慈善基金13.734万元,各社区还在广泛动员中。下一步,九龙办事处将持续推进慈善事业,让爱心传递下去,营造温馨互助的友好氛围。

记者 鲁慧 通讯员 张欢

九龙办事处 开展散煤治理工作

本报讯 为促进空气质量持续改善,进一步巩固和提升大气污染防治成效,近日,九龙办事处持续开展散煤治理工作,严防严控散煤复燃复烧。对辖区内餐饮企业、商户、安置区等场所开展“拉网式”排查,做到不留死角、不留盲区,定期回访,杜绝散煤复燃复烧现象的发

生。同时,做好宣传引导,利用执法宣传车、LED屏、宣传页等多种形式,循环播放散煤治理宣传语,进一步引导辖区居民深刻认识到燃烧散煤的危害性及治理工作的重要性,持续巩固大气环境改善成果,为辖区居民打造一个干净、整洁的生活环境。记者 鲁慧

祥云办事处 开展全民国防教育宣传活动

本报讯 为激发辖区居民的爱国情怀,弘扬爱国主义精神,增强全民国防意识和国防观念,近日,祥云办事处开展“全民国防教育日”主题宣传活动,发放宣传页1000张,张贴宣传海报500张,号召广大居民提高国防意识,增强

国防理念,自觉履行国防义务,关心、支持、参与国防建设;用忧患意识、危机意识,筑牢国防意识的“精神长城”,营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的良好氛围。记者 鲁慧

明湖办事处 脚步丈量网格 服务赢得民心

本报讯 自党建引领网格化工作开展以来,明湖办事处始终坚持党建引领,以解决居民日常生活中的所忧所盼为重点,着力提升辖区基层治理效能和服务水平,以方寸“初心”筑同心,以点滴“真心”暖民心。

明湖办事处中铁社区面积大,老旧楼院多,辖区内除了专家花园、百度花园等13个住宅小区,还涵盖了盛和三期、盛和1-1欣园等7个拆迁安置区。管理面广,复杂遗留件多。位于经南三路第二大街的世纪家苑小区,便是其中“一格”。

该小区因经南三路污水管网堵塞,多次造成商户、居民家中返水,给居民、商户带来了诸多不便,从而引发矛盾。该社区第一时间将相关情况上报办事处一级网格,并在上级部门协调处置疏通管网的过程中,不等不靠,积极组织商户代表多次召开商户议事会,深入剖析问题根源。经调查了解,该问题属个别商户将未经过滤的泔水直接排入污水管道造成。根据该情况,中铁社区对相关商户进行严肃批评并下达整改通知书,同时组织召开商户议事会,最终形成由物业、党员、微网格长进行监督,商户根据各自情况改造沉淀池、隔油池的决议,解决问题于根源,为相关部门后期管道疏通奠定基础。

位于第一大街经北二路的远大理想城社区,是经开区为数不多的“巨型”社区,现有居民3.1万人,商铺446家。8



月底因该楼院高压配电室故障,导致整个远大南区停电。部分需要二次加压的楼栋于当日下午相继停水。为尽快恢复水电供应,远大社区第一时间采取了一系列应急措施,包括安抚居民、督促物业加快维修进度、购置瓶装饮用水作为应急备用等。在远大二、三级网格长带领下,通过微网格长群内收集每家每户的需求信息,结合前期入户核实的数据,远大理想城社区对部分特殊人群进行送水上门,积极做好安抚工作,进一步提升了网格内居民的幸福感和获得感。

“用脚步丈量网格,用服务赢得民心”,网格长的工作是繁琐的,他们收集民情、宣传政策、服务民生、调解纠纷等事无巨细。像这样的事在明湖还有很多。微光成炬,相信在明湖党工委的坚强带领下、在各级网格长的共同守护下,社会基层治理的触角将会延伸到明湖辖区内的每一个角落。

记者 鲁慧 通讯员 李嘉昕 文/图

潮河办事处 开展“五经普”线下宣传工作



本报讯 为进一步做好第五次全国经济普查工作,拓宽宣传广度和深度,9月18日,潮河办事处在企业周边、蝶湖广场开展“五经普”线下宣传活动,增强企业、群众对经济普查工作的认识,全面开展经济普查宣传工作。

活动以张贴海报,发放经济普查宣传手册资料、宣传物资等形式开展,现场“五经普”工作人员积极向企业、居民宣传经济普查的重要性和必要性、普查对象和范围等内容,提高群众对经济普查的知晓度,并

耐心解答群众提出的问题和疑惑。此次宣传活动,为经济普查的顺利开展营造了良好的社会氛围和工作环境,增强了市民群众“把脉经济摸家底,普查成果共受益”的意识,实现了辖区宣传全覆盖。

下一步,办事处将继续开展经济普查宣传工作,开展系列宣传活动,提高广大群众的知晓率和配合率,为辖区经济普查工作顺利实施营造良好氛围,确保经济普查各项工作顺利开展。记者 鲁慧 通讯员 田美玲 文/图